

令和2年5月15日

「新型コロナウイルス感染症対策の現状分析・提言」(2020年5月14日)
の一部訂正について

「新型コロナウイルス感染症対策の現状分析・提言」(2020年5月14日)中、
別添1の一部データの時点等に、誤りがありましたので、次のとおり、訂正いた
します。

<訂正前>

(1) 感染の状況(疫学的状況)

	A	B	C	D
	人口	直近1週間 累積陽性者数	対人口10万人 ($A/(B/10)$)	その前1週間 累積陽性者数
時点	2019.10.1	~5/10(1W)	~5/10(1W)	~5/3(1W)
単位	千人	人		人

<訂正後>

(1) 感染の状況(疫学的状況)

	A	B	C	D
	人口	直近1週間 累積陽性者数	対人口10万人 ($B/(A/100)$)	その前1週間 累積陽性者数
時点	2019.10.1	~5/12(1W)	~5/12(1W)	~5/5(1W)
単位	千人	人		人
北海道	5,250	88	1.676	203